
Уведомление

о принятии жалобы № 042/07/3-1374/2021 к рассмотрению

Кемеровским УФАС России принята к рассмотрению жалоба общества с
ограниченной ответственностью «Медикэр» (далее – ООО «Медикэр», Заявитель)
(вх. № 5242 э от 23.07.2021 г.) на действия заказчика – Государственного
автономного учреждения здравоохранения «Новокузнецкая городская
клиническая больница № 1 имени Г.П. Курбатова» (далее – ГАУЗ «НГКБ № 1»,
Заказчик) при  организации и проведении электронного аукциона на поставку
лекарственных препаратов. Извещение опубликовано на официальном сайте
Российской Федерации в сети Интернет Единой информационной системы в сфере
закупок: http://zakupki.gov.ru (далее – Официальный сайт) и электронной площадке
rts-tender.ru (далее – ООО «РТС-Тендер») http://www.rtc-tender.ru  29.06.2021 г. под №
32110426832 (далее – Закупка).

По мнению Заявителя, Закупочная комиссия Заказчика неправомерно приняла
решение об отклонении заявки ООО «Медикэр» за несоответствие требованиям
документации о закупке, а именно в связи с указанием в заявке: «лиофилизат для
приготовления концентрата».

На основании изложенного и в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона
от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите
конкуренции), Кемеровское УФАС России сообщает следующее:

Рассмотрение жалобы состоится 02.08.2021 г. в 14 часов 00 минут по
видеоконференцсвязи.

Гиперссылка для подключения видеоконференцсвязи –

https://fas2.tconf.rt.ru/c/6403260280

В соответствии с частью 15 статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-
ФЗ «О защите конкуренции» заказчику - ГАУЗ «НГКБ № 1» в срок до 30.07.2021 г.
представить в Кемеровское УФАС России следующие документы и письменную
информацию, заверенные надлежащим образом:

1. подтверждение опубликования плана закупок ГАУЗ «НГКБ № 1» на сайте
http://zakupki.gov.ru, содержащего информацию о планируемом проведении
вышеуказанного электронного аукциона в 2021 году (скриншот с сайта);

2. копию Положения о закупках;
3. копию извещения и закупочной документации по данной Закупке со всеми

изменениями, приложениями, дополнениями (извещение № 32110426832);
4. копии всех протоколов, составленных при проведении данной Закупки

(извещение № 32110426832);
5. копии всех заявок, на участие в данной Закупке (со всеми приложениями);
6. сведения о заключении договора по результатам Закупки (с приложением

копии договора с победителем или иным лицом);
7. мотивированный письменный отзыв на жалобу ООО «Медикэр» (с

приложением копий подтверждающих документов);
8. полномочия представителей, участвующих в рассмотрении жалобы,

оформленные в соответствии с законодательством Российской Федерации.



Документы должны быть представлены в оригинале или надлежаще заверенных
копиях. Документы, представленные в оригинале, Кемеровское УФАС России
вернёт после принятия, изготовления решения.

Копия жалобы ООО «Медикэр», размещена на официальном сайте
антимонопольного органа в сети «Интернет» по адресу:
http://www.kemerovo.fas.gov.ru в разделе «Решения» вместе с уведомлением о
принятии жалобы № 042/07/3-1374/2021  к рассмотрению.

В соответствии с частью 18 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Кемеровское
УФАС России требует от ГАУЗ НГКБ № 1  приостановить Закупку, в части
заключения договора по её результатам, до рассмотрения жалобы ООО
«Медикэр», по существу.

Согласно части 19 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции организатор торгов
(заказчик) не вправе заключать договор до принятия антимонопольным органом
решения по жалобе. Договор, заключенный с нарушением требования,
установленного настоящим пунктом, является ничтожным.

Дополнительно сообщаем, что Вы вправе направить ходатайства о рассмотрении
жалобы в отсутствие лиц, участвующих в рассмотрении жалобы.

О принятом решении по участию в рассмотрении жалобы по средствам
видеоконференцсвязи надлежит сообщить Кемеровскому УФАС России по
электронной почте: to42@fas.gov.ru.

Заместитель руководителя  управления                        


